Pravidla soutěže
Pravidla soutěže: 
„Vánoční soutěž s Vítonickými vinaři, z. s.“ (dále jen „Pravidla“). Tato pravidla stanovují podmínky, podle kterých probíhá soutěž Vánoční soutěž s Vítonickými vinaři, z. s.“. 

Pořadatel soutěže:
- Pořadatelem soutěže je: Vítoničtí vinaři, z.s., se sídlem Vítonice 54, 671 61 Vítonice, IČ: 06743561; spolek je zapsán pod spisovou značkou L 23536 v spolkovém rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně (dále jen „Pořadatel“).
- společnost Facebook není pořadatelem soutěže.

Účastník soutěže:
- Soutěže se mohou účastnit fyzické osoby, které trvale žijí na území České republiky a zároveň jsou starší 18 let (každá taková osoba dále jen „Účastník“), mají aktivní osobní účet na sociální síti Facebook a splňují stanovená pravidla soutěže. 
- Ze soutěže jsou vyloučeni členové spolku Vítoničtí vinaři, z.s. a jejich přímí příbuzní. 
- Pořadatel soutěže má právo ověřit totožnost soutěžícího, potažmo výherce pro vyhodnocení soutěže v souladu s těmito pravidly.

Předmět soutěže:
- Předmětem soutěže jsou celkem tři výhry:
1. místo - vstup pro dvě osoby na Otevřené sklepy 2020 zdarma (cena zahrnuje vstup pro 2 osoby, dvě degustační skleničky a dva katalogy), které se bude konat 4. července 2020 ve Vítonicích.
2. místo – dárkové balení dvou lahví vín vybraného vítonického vinaře. 
[bookmark: _GoBack]3. místo – dárkové balení jedné láhve vína vybraného vítonického vinaře. 
Výherci nejsou oprávněni vymáhat cenu právní cestou, nebo žádat výměnu Předmětu soutěže, či jejího ekvivalentu v penězích.

Kritéria soutěže:
- Podmínkou účasti soutěže je:
· veřejně sdílet uvedený příspěvek, 
· stát se fanouškem stránky Vítoničtí vinaři, z. s. 
· označit/napsat do komentáře, s kým se o výhru podělí.
- Soutěž má jedno kolo a každý účastník soutěže se smí zúčastnit pouze jednou.
- Účastník zasláním odpovědi k soutěžnímu příspěvku potvrzuje svůj záměr účastnit se Soutěže a souhlasí tak s těmito pravidly.
- Soutěž probíhá na sociální síti Facebook (www.facebook.com) v soutěžním příspěvku.

Předání výhry:
- Po skončení soutěže bude provedeno losování technickým správcem soutěže, a to 21. prosince 2019 v 12:00. Ten vylosuje celkem tři výherce, které následně zveřejní na facebookové stránce Vítoničtí vinaři, z. s. a bude je kontaktovat soukromou zprávou. O losování bude vyhotoven písemný protokol.
- Výherce bude vyzván, aby kontaktoval pořadatele soutěže do soukromé zprávy na stránce, kde soutěž probíhala. V případě, že tak výherce neučiní do 3 kalendářních dní a nebude jej možno kontaktovat, nebo si výhru nepřevezme dle pokynů pořadatele, ztrácí na tuto výhru nárok. 
- Předání výhry proběhne osobně dle dohody pořadatele s výhercem.
- Nebezpečí škody na předmětu soutěže přechází na výherce doručením výhry. Tímto okamžikem pořadatel nenese jakákoliv rizika či závazky související s užíváním předmětu soutěže.

Trvání soutěže:
- Soutěž probíhá od 6. prosince do 20. prosince 2019 do 23:59, kdy je potřeba bezvýhradně splnit veškeré podmínky soutěže. 

Ostatní pravidla:
- Pořadatel si vyhrazuje právo provádět změny Pravidel soutěže v průběhu trvání soutěže.
- Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo bez udání důvodu vyloučit účastníka soutěže, jehož chování vykazuje známky podvodného či nekalého jednání, je vulgární nebo hrubě uráží ostatní účastníky, pořadatele, partnery či třetí osoby.
- Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo bez udání důvodu vyloučit účastníka soutěže, u kterého nastane důvodné podezření, že se pokusil obejít pravidla soutěže, nebo jakkoli postupoval v rozporu s těmito pravidly, nebo se jakýmkoli způsobem pokusil tato pravidla ovlivnit, či obejít.

Ve Vítonicích 6. prosince 2019

